



RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2017
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA MULHER (PPGSM) - NÍVEL
MESTRADO PROFISSIONAL -BIÊNIO 2018/2020

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG) torna pública a retificação ao Edital 01/2017 – *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em **SAÚDE DA MULHER (PPGSM) -NÍVEL MESTRADO PROFISSIONAL - BIÊNIO 2018/2020**, no tocante ao seguinte item:

1. Onde se lê:

3. DA SELEÇÃO E CRONOGRAMA

A seleção, cujas inscrições são abertas pelo presente Edital, visa o preenchimento de até **40** (quarenta) vagas do curso de Pós-Graduação em Saúde da Mulher, sendo 15 (quinze) para a Sede e 25 (vinte e cinco) Fora Sede (05 – Parnaíba-Pi, 05 Bom Jesus-Pi). O processo de seleção será desenvolvido em 04 (quatro) etapas:

Leia-se:

A seleção, cujas inscrições são abertas pelo presente Edital, visa o preenchimento de até **25** (vinte e cinco) vagas do curso de Pós-Graduação em Saúde da Mulher, sendo 15 (quinze) para a Sede e 10 (dez) Fora Sede (05 – Parnaíba-Pi, 05 Bom Jesus-Pi). O processo de seleção será desenvolvido em 04 (quatro) etapas:

Teresina, 25 de Outubro de 2018

Profa Lis Cardoso Marinho Medeiros
Presidente da Comissão de Seleção